

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 04.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005039493

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation N. Harmuth - Reifen, Seewen, neu N. Harmuth Performance

N. Harmuth Performance Alte Bürenstrasse 4 4206 Seewen SO

Bisher

N. Harmuth - Reifen

N. Harmuth - Reifen, in Seewen, CHE-430.772.782, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 158 vom 17.08.2017, Publ. 3701759). Firma neu: N. Harmuth Performance.

Tagesregister-Nr. 5321 vom 01.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 158, Datum: 17.08.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn